

## РЕКОМЕНДАЦИИ родителям и сотрудникам учреждений

### Правила поведения при возникновении симптомов болезней и простуды у детей детей во время их нахождения в детских садах и начальных школах, 06.09.2021

#### Когда ребёнок должен оставаться дома?

Ребёнок должен оставаться дома, если у него часто или на протяжении долгого времени проявляются симптомы болезненного характера или симптомы, явно указывающие на проявление заразной болезни.

Медицинскую справку для посещения детского воспитательного/учебного заведения предоставлять не нужно. При предъявлении медицинской справки с разрешением о посещении воспитательного/учебного заведения ребёнка можно отводить в детский сад/школу.



↓ да

Ребёнку нельзя идти в детский сад/школу

Нужно ли показать ребёнка врачу?

↓ нет



На протяжении как минимум **48 часов** у ребёнка не должны проявляться симптомы болезни и у него должно быть хорошее самочувствие (При этом не проявились другие симптомы болезни.)

↓ да

Врач принимает решение, нужно ли сделать тест на наличие антител (PCR-тест).  
 Важно, чтобы ребёнок не посещал школу со времени проведения теста и до получения результатов анализов!

Врач не предписал проведение теста.

**НЕГАТИВНЫЙ** результат теста

**ПОЗИТИВНЫЙ** результат теста



← да

↓ да

↓ да

↓ да

Ребёнок может идти в детский сад/школу.  
 Медицинская справка не нужна.

Ребёнок должен оставаться дома.  
**Пожалуйста придерживайтесь правил соответствующей инстанции здравоохранения.**

Важная информация: Если во время пребывания ребёнка в воспитательном/учебном заведении проявились симптомы, то действует следующая инструкция...